Welcher Tatigkeitsschliissel (TS) ist in 2011 zu verwenden?

e Bundesagentur fiir Arbeit

Meldegrund Zeit ktd
gicegrun — ertpun er Datum-von Datum-bis Schliissel
Sachverhalt Schliissel Abg_ abe
01.01.2011 01.01.2011 kein Datum TS 2003
01.11.2011 TS 2003
“, 12 )
%,o % 8471 éi ggg 01.11.2011 | kein Datum 15 2003
%, ‘eo V. TS 2003
(7
'{9 (Storno)
30112011 01.12.2011 kein Datum TS 2010
15.12.2011 TS 2010
30112011 01.01.2011 30.11.2011 15 2003
01.12.2011 TS 2003
25.11.2011 TS 2003
‘76 > égéé;gg 02.11.2011 25.11.2011 T5 2003
")Q/ 0‘7 0 TS 2003
%’) () (Storno)
9o
30112011 01.11.2011 24.12.2011 TS 2010
28.12.2011 TS 2010
30112011 02.12.2011 24.12.2011 TS 2010
28.12.2011 TS 2010
30.11.2011 TS 2003
% 01.01.2011 30.11.2011
%’b 01.12.2011 TS 2003
‘9‘/(/ 25.11.2011 TS 2003
2,
’0/; S, 1815;811 01.11.2011 25.11.2011 T5 2003
8 o TS 2003
BN (Storno)
0% )e 15.03.2012 01.01.2011 31.12.2011 TS 2010
(2
?Qv 30.11.2011 01.11.2011 31.12.2011 TS 2010
9;0/ 28.12.2011 TS 2010
(oA
%, 30.11.2011 01.12.2011 24.12.2011 TS 2010
9 27.12.2011 TS 2010
01.01.2011 01.01.2011 kein Datum TS 2003
% 01.11.2011 TS 2003
Z7)
%.. % 10.12.2011 01.11.2011 kein Datum 15 2003
N N 12.12.2015
(V4 > TS 2003
%') (Storno)
(o4
30.11.2011 01.12.2011 kein Datum TS 2010
15.12.2011 TS 2010

Die Wahl des richtigen Tatigkeitsschlissels ist unabhangig von dem Zeitpunkt, an dem die
Meldung abgegeben wurde. Entscheidend ist einzig der Meldezeitraum. Sobald ,Zeitraum-

Beginn“ oder ,Zeitraum-Ende “ ein Datum nach dem 30.11.2011 enthalt, ist der neue, 9-stellige
Tatigkeitsschlissel (TS 2010) zu verwenden.
Stornierungsmeldungen sind mit dem Schliissel zu erstellen, der der zu stornierenden Meldung

entspricht.
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